TOREK, 19. 5. 2020
NIT Uébenik, str.112, 113
PREHRANJEVALNE VERIGE IN SPLETI

Rastlinam pravimo PROIZVAJALCI, ker proizvajajo hrano. Zivali so
POTROSNIKI, ker hrano »trosijo«, jedo.

Prehranjevalne verige so razlicno dolge.
Navadno imajo 3 do 6 Clenov.

Proizvajalec Potrosnik 1.reda
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Vsaka prehranjevalna veriga se zacne z RASTLINO.
Drugi ¢len so ponavadi RASTLINOJEDE ZIVALI,
tretji cen pa so MESOJEDCI, ki se hranijo z
rastlinojedimi Zivalmi. Vsi nadaljni ¢leni so
MESOJEDCI, ki se hranijo z mesojedimi zivalmi.




V naravi so prehranjevalne verige pravzaprav redke.
Navadno se ENA VRSTA ZIVALI HRANI Z
RAZLICNIMI VRSTAMI RASTLIN IN ZIVALI.

* Ista vrsta organizmov
je lahko hrana
razlicnim Zivalim. To
potem niso vec
prehranjevalne verige,
ampak
PREHRANJEVALNI
SPLETI.

PREHRANJEVALNI SPLET je ve¢ med

seboj prepletenih prehranjevalnih verig.




Tista ziva bitja, ki imajo pestrejSo prehrano, lazje
prezivijo.

Cim ve¢ je na nekem Zivljenjskem prostoru razliénih
vrst rastlin in Zivali, tem bolj je ta ZIVLJENJSKI
PROSTOR STABILEN.
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{M GOZDNIH TLEH

GOZD je zelo stabilen zivljenjski prostor rastlin in Zivali.




SPO
Ostanimo v dobri kondiciji.

Obiscite bliznjo vzpetino.

SLJ
PRIDEVNIK
Ucni list (prilepi ga ali prepisi v velik zvezek)

Dopolni. Pomagaj si z besedami na deshni.

kot volk.

kot lisica. MOLCEC
kot zajec. PLASEN
kot medved. SITEN

kot podrepna muha. POCASEN

kot polz. LACEN

kot mravlja.

kot polh.

kot rima.

kot vol.

Pridevnikom pois¢i protipomenke, pisi v zvezek.

MOCAN
NERODEN
PRIDEN
ZASPAN

ZVIT



Glede na vprasalnico, samostalnikom pripisi ustrezen pridevnik.

hruska

vrana

zarki

zvezek

zastava

sir

listje

rod

obleka

Postavi vprasanja.
najvisji vrh
veerna zarja
star avto

sadni sok

siva ¢aplja

roéna ura

KAKSNA hrugka?
KAKSNA vrana?
KATERT Zarki?
CIGAV zvezek?
KATERA zastava?
KAKSEN sir?
KATERO listje?
KATERT rod?

CIGAVA obleka?




